

# 深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述和指示要求 以改革创新精神推动巡视巡察工作高质量发展

## 李强出席上海市巡视巡察工作会议要求努力做到“四个进一步”

本报讯 上海市巡视巡察工作会议昨天下午在上海展览中心举行。市委书记李强在会上指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述和指示要求，全面贯彻落实全国巡视工作会议和全国市县巡察工作推进会精神，切实承担起新时代巡视巡察工作的重要使命，以改革创新精神推动巡视巡察工作高质量发展，努力做到政治监督进一步具体化、常态化，巡视巡察上下联动监督格局进一步优化，巡视监督与其他监督融合机制进一步完善，突出问题整改落实进一步强化，为上海改革开放和各项事业发展提供坚强政治保证。

市委常委会、纪委书记廖国勋主持会议，市委常委于绍良、翁祖亮、诸葛宇杰出席。李强指出，习近平总书记关于巡视工作的重要论述和指示要求为巡视巡察工作提供了根本遵循和行动指南，我们要认真学习领会，切实增强贯彻落实的思想自觉和行动自觉，坚决承担起“两个维护”的重大政治责任，持续发挥巡视巡察震慑、遏制和治本作用，巩固发展反腐败斗争压倒性胜利。要把做好政治巡视的战略定位，着力推进政治监督具体化、常态化，着力发现和纠正政治偏差。要把握好巡视的工作方法，坚持发现问题、形成震慑，推动改革、促进发展，把“严”字长期坚持下去。要把握好巡视的价值取向，坚持人民立场，做到人民群众痛恨什么、反对什么，就重点巡视什么、纠正什么，让群众感受到正风肃纪反腐就在身边，不断增强获得感。要把握好巡视的方式方法，加强组织方式、工作方法创新，更好彰显利剑作用。

李强指出，要始终坚持问题导向，以改革创新精神扎实推动新时代巡视巡察工作高质量发展。政治监督要进一步具体化、常态化。聚焦贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神和党中央决策部署，聚焦全面从严治党主体责任落实，聚焦破除形式主义、官僚主义等突出问题，以强有力的政治监督推动管党治党根本性、方向性、全局性问题的有效解决。要善于把政治与业务有机结合起来，更加精准地发现和纠正存在的政治偏差。巡视巡察上下联动的监督格局要进一步优化。市委巡察要承上启下，区级巡察要拓展延伸，市级单位巡察要大胆探索，进一步完善横向全覆盖、纵向全链接、全市“一盘棋”的巡视巡察工作格局。在组织实施、成果运用、队伍保障等方面探索联动方式，增强巡视巡察实效。巡视监督与其他监督的融合机制要进一步优化。推动巡视监督与纪律监督、监察监督、派驻监督相互贯通、协调衔接、深度融合，推动巡视与宣传、审计、信访等协作配合，形成强大监督合力。畅通群众反映问题渠道，充分听取意见建议，充分调动群众有序参与监督的积极性。突出问题的整改落实要进一步强化。充分认识巡视巡察整改是检验“四个意识”“两个维护”的试金石，把整改落实作为严肃的政治任务抓紧抓好。被巡视党组织要担负起整改主体责任，各级纪检监察部门和组织部门要担负起督促整改的日常监督责任，巡视巡察机构要加强统筹协调和督促了解，确保件件有落实、事事有回音。

李强强调，要进一步加强巡视巡察队伍建设。选优配强巡视巡察干部队伍，增强队伍战斗力。把巡视巡察岗位作为发现、培养、锻炼干部的重要平台，让更多优秀年轻干部在这里经风雨、见世面、壮筋骨、长才干。坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重，全面推行巡视巡察后评估制度，坚决防止“灯下黑”，以巡视巡察实际成效推动上海全面从严治党走前列。

松江区委、市教工工作党委、东方国际集团党委在会上作交流发言。

## 进一步深化全方位务实合作 李强会见德国汉堡市市长

本报讯 上海市委书记李强昨天会见了德国汉堡市市长彼得·琛克尔一行，并见证上海市、汉堡市签署2019-2020年友好城市合作备忘录。

李强向客人介绍了上海经济社会发展情况。他说，上海作为中国最大的经济中心城市和改革开放的前沿窗口，正按照习近平总书记对上海工作的重要指示精神，加快建设国际经济、金融、贸易、航运和科技创新中心。中德虽远隔重洋，但两国人民友谊深厚。上海与汉堡是中德两国友好合作的缩影，两地结好33年来各方面合作蓬勃发展。希望以签署新一轮友好城市合作备忘录为契机，聚焦两地共同关注、优势互补的领域，进一步深化全方位务实合作，不断提升合作能级和水平，更好促进城市发展、增进人民福祉，为推动中德两国友好关系发展作出地方应有的贡献。

彼得·琛克尔表示，通过此次访问充分感受到上海作为现代化国际大都市的活力与魅力。十分珍视同上海缔结的友好关系，也深切认识到推动德中友好合作，友城关系是重要引擎和推动力。希望在“一带一路”倡议框架下，进一步加强同上海在经贸、文化、教育、科技、港口等领域的合作交流，携手实现更大发展。

上海市领导诸葛宇杰、许昆林参加会见。许昆林与彼得·琛克尔代表两市签署2019-2020年友好城市合作备忘录。

## 上海启动“食安封签”外卖食品守护行动，避免食品二次污染

### “小标签”让消费者“吃得安心”

本报讯 (记者徐晶卉) 为了避免食品在配送过程中可能受到的二次污染，在外卖包装盒上粘贴“食安封签”可算是一个突破口。昨天下午，市市场监管局召开“食安封签”外卖食品守护行动新闻通气会，旨在通过机制完善、技术创新和多方共治来规范网络餐饮配送服务，用“小标签”撬动食品“大安全”，让消费者“吃得放心、吃得安心”。

去年，徐汇区市场监管局组织设计了防拆卸的一次性密封包装“食安锁”，并于今年6月形成《外卖食品包装件》团体标准，由美团点评、饿了么在本市外卖配送中试点推广“食安封签”。在徐汇区试点的基础上，市市场监管局通过实地调研，详细梳理了两家平台的外卖送餐基本情况、“食安封签”设计、印制、使用情况、制作成本、发放方式、配置渠道、数量预测、费用核算等情况，认为其已具有推广可行性。

“食安封签”的设计比较人性化，一旦撕开容易损毁，无法重复使用，降低了运输过程中二次污染、人为污染的可能性，也明确了商户和外卖骑手之间的责任划分。市市场监管局相关负责人认为，使用“食安封签”具有保安全、明责任、增信任、促提升的作用，不论是在技术、成本、平台推进和商家使用等方面都具有可操作性、可行性。

目前，“食安封签”已确定在徐汇、浦东、闵行等区的23个商圈试点推广，截至目前已投放220万只。试点期间，市市场监管局将积极协调监督美团、饿了么对商户免费提供食安封签，本月底之前，以订餐集中的商圈、商务楼宇为切入点，美团、饿了么两大网络订餐平台继续在本市主要商圈、主要商务楼宇的外卖配送中试点推广“食安封签”，完成发放500万只“食安封签”的任务，鼓励网餐饮单位使用“食安封签”。

下一步，本市将于9月至12月在全市范围内张贴食安封签公益宣传画，组织制定《“食安封签”标准》，提供技术规范，全力推进“食安封签”普及和使用；明年起，按照《“食安封签”标准》要求，在尊重消费者评判的前提下，按照“谁受益谁承担”原则形成交易规则和长效机制。

## 徐汇将建符合国际电竞赛事的新场馆 上海电竞“黄金时代”加速到来

本报讯 (记者祝越) 2019世界人工智能大会特色活动——2019西岸电竞冠军挑战赛暨推进上海西岸电竞产业发展的战略合作协议昨天在西岸艺术中心举办。记者从协议签署活动现场获悉，徐汇西岸将迎来符合国际电竞赛事的新场馆，预计2021年竣工。

据了解，这一新场馆将由上海市网络游戏行业协会指定的运营主体游聚文化负责产业资源整合及场馆运营。未来，将引进顶级电竞赛事，创建和培育本土电竞赛事，签约和培养职业电竞俱乐部及战队，探索赛事研发及职业选手训练等。

今年，上海发布《电竞场馆建设规范》和《电竞场馆运营服务规范》——在电竞领域，上海已然成为业内的风向标，连续推出产业扶持政策，加大电竞人才培养及场馆建设，构建上下游完整产业链，为打造“全球电竞之都”持续发力。

浦东、静安、杨浦、普陀、闵行等区纷纷结合自身特色参与电竞之都建设，先后出台各自政策措施，积极谋划产业发展。浦东新区在上海梅赛德斯-奔驰文化中心、上海东方体育中心开设有两个A类电竞馆，2019年DOTA2国际邀请赛刚刚在梅赛德斯-奔驰文化中心落下帷幕；静安区灵石路一带通过产业自然集聚，汇聚量子体育VSPN、电竞培训机构综皇等一批电竞上下游企业；杨浦区教育资源丰富，已积极推动各高校增开电竞相关专业，加大电竞人才培养。

目前，上海已有多项电竞产业集聚区在规划筹建中。其中，静安区将完善灵石中国电竞中心建设；徐汇区将打造上海西岸电竞总部基地、上海西岸5G电竞赛事中心；闵行区则将在今年12月开工建设上海国际电竞中心；在青浦区，计划投资超过50亿元的网电竞生态园区也已经列入计划。

在赛事方面，上海东方体育中心和上海体育场已被列入腾讯电竞的官方推荐场馆。在产业的专业化运营方面，腾讯和拳头游戏公司一起成立的腾竞体育也在今年初落地上海，成为国内第一家独立运营的电竞赛事公司。

政策支持力度在加大，赛事体系在走向成熟，产业生态在逐渐完善，上海电竞产业发展的黄金时代正在加速到来。

## 期待上海技能事业取得更大发展 应勇察看世赛场馆，看望慰问上海选手，并会见喀山市市长

■本报记者 陈海翔

昨晚，上港队在上下两个半场的表现判若两队。在2019亚冠联赛东亚区半决赛首回合较量中，主队上海上港在整个上半场完全无法进入状态，其间球队因防守失误而被浦和红钻打入两球，由胡尔克、奥斯卡和阿诺托维奇组成的攻击线更是形同梦游，总共只获得了一次射门的机会，还是一次超远距离的任意球射门。但易边再战，一度让人看不到希望的上港队却突然爆发，第48分钟奥斯卡突入禁区被绊倒，裁判给出点球判罚，胡尔克命中；第68分钟，吕文君的禁区内射门造成青木拓矢手球，裁判再判点球，胡尔克再次命中扳平比分。2比2的比分对于上港队算不上好结果，但如果联系到球队的整体状态和上半场便连丢两球，这已经是一个足够好的比分。

## 中溢长茂有限公司与上海析彦资产管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中溢长茂有限公司与上海析彦资产管理有限公司签署的《债权转让协议》，中溢长茂有限公司已将其对下列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利(包括但不限于与实现和执行贷款债权相关的全部权利和法律救济的权利)依法转让给上海析彦资产管理有限公司。中溢长茂有限公司与上海析彦资产管理有限公司联合公告通知各债务人及担保人以及其他相关各方。

上海析彦资产管理有限公司作为上述债权的受让方，现公告要求下列债务人及其担保人，从公告之日起立即向上海析彦资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。若借款人和担保人因各种原因更名、合并、分立、改制、歇业、吊销营业执照、破产、清算或丧失民事主体资格，请相关债权人主体、清算主体代为履行义务或承担民事责任。特此公告。

中溢长茂有限公司 上海析彦资产管理有限公司 2019年8月28日 公告清单 单位:人民币/元

借款人	本金	利息(暂计至基准日2013年11月30日)	贷款合同编号	保证人名称	保证合同编号	抵押人名称	抵押合同编号
上海鸿长不锈钢有限公司	9,500,000.00	469,407.14	(沪)2011银最抵字第0183-1号;20130275-展(20130275-展1)	黄兴肃、黄兰俊、陈徐妹、张丽琼	(沪)2011银最抵字第0183号	黄兰俊、陈徐妹、黄兴肃	(沪)2011银最抵字第0183-B号

上海析彦资产管理有限公司 联系人:陈经理 联系电话:15121003834 住所地:上海市徐汇区漕宝路66号光大会展中心B座1707室

## “魅力中国、活力上海”如何惊艳喀山

### ——专访“上海时段”文艺表演总导演赵蕾



世界技能大赛闭幕式“上海时段”文艺表演给全场观众和各国人民留下了深刻印象。本报记者 周渊摄

■本报特派记者 周渊 揭开了这台演出台前幕后的深意。10分钟的“上海时段”被分为两个部分:上海形象宣传片“技动天下”和文艺表演。演出现场，圆形舞台的每一面都面向观众，因此表演者要展现最饱满的激情。作为中国文化的独特符号，舞台上所使用的40面大鼓，每一面都是“高级定制”——直径1.5米、高0.9米的大鼓，每一个都是演员表演的小舞台，与360°全方位的圆形大舞台联动，使舞台效果更加丰满。伴随着激昂的鼓点，身着旗袍、手持中国扇的女演员在台上翩翩起舞，同时还融入俄罗斯芭蕾舞文化元素，刚柔相济，海派文化、江南文化的独特韵味惊艳世界。赵蕾介绍，闭幕仪式筹备工作从5月就紧锣密鼓开始进行，为了让世界看到上海的魅力与活力，每一位演职人员都全身心投入。筹备工作凝聚多方力量，最终的演出则成于细节。早在7月20日，40面定制大鼓就启程运往喀山;与此同时，一模一样的40面鼓也同时运抵河南塔沟少林武术学校——演员在当地早早开始排练;而在上海，上海戏剧学院30位舞蹈演员在暑假期间加班加点，还有10位上海歌舞团演员在参演舞剧《永不消逝的电波》的同时，挤出时间准备闭幕式演出……“上海时段”，体现了中国文化的特色，凸显了上海的韵味与活力，同时也与技能息息相关。”赵蕾希望通过闭幕式文艺表演，让世界人民感受到中国上海的热情与魅力。(本报喀山8月27日专电)

## 上港主场2比2惊险战平浦和红钻

### 亚冠八强赛首回合后佩雷拉坦言:自己差点就绝望了

“当上半场结束球队两球落后的时候，我甚至产生了一种感觉:结束了，我们要被淘汰出局了。”昨晚，佩雷拉在接受采访时表现出了劫后余生的感觉，“球队在前45分钟处于一种迷失的状态，自信心也不足，然后在下半场进行了一些人员调整，也作出了一些比较冒险的改变，队员们最终给出了不错的回应。现在，我觉得我们有机会在第二回合比赛中争取胜利，并最终完成晋级。当然了，到时候我们必须踢出今天下半场这样的表现和斗志，而不是像上半场那样。”本场比赛，佩雷拉在排兵布阵方面做出了一些改变，比如让更多出现在边翼卫位置上的傅欢出任拖后中卫。“我这样做是因为傅欢有速度，而浦和红钻的前锋速度都很快，他出现在中卫位置上能够让球队更好地防范对手的穿插跑动。”佩雷拉表示，这已经不是傅欢第一次出现在这个位置上，“可能有人认为我在上半场休息时就将他换下是因为不满意他的表现，但实情并非如此，两粒丢球不是傅欢的失误，将他换下只是因为球队已经两球落后，必须作出改变。”相比上港的庆幸，浦和红钻显然对平局的结果非常不满，该队主帅大槻甚至在接受采访时直言昨晚的主裁默罕默德·哈桑仿佛非常喜欢浦和红钻点球，“两年前，当浦和红钻在亚冠小组赛主场迎战上港队时，当值主裁同样是今天的裁判，巧合的是当时他也给了上港队两粒点球(奥斯卡全部罚丢)，所以他已经判了我们的四个点球了。今天球队已经非常注意，但还是让上港队用两粒点球扳平了比分。当然，这也证明了上港队确实是一支非常强大而且顽强的球队。”

## 规范有度，从源头控制农残

夏季可谓是水果季，琳琅满目的鲜果纷纷上市，让人食指大动。但夏季也是病虫害高发季，不规范使用农药导致的农药残留超标成为食品安全增添了一丝隐患。虽说不能完全杜绝农药残留，但控制在规定的合理范围内，对人体是安全的。因此，规范、正确地使用农药，降低蔬菜瓜果中的农药残留就变得尤为重要。长期食用农药残留超标的农副产品，可能引起慢性中毒，导致疾病的发生，甚至影响到下一代。日常生活中的一些小妙招可以帮助降低蔬菜瓜果中的农药残留，例如用淡盐水、淘米水或小苏打浸泡，特别是淘米水和小苏打呈碱性，可以有效中和酸性农药，还可以日照消毒、去皮以及用开水烫等。此外，消费者还可以选择购买全程可追溯的蔬果产品，例如麦德龙旗下麦咨达坚持从源头严格把控食品安全，加强对供应商的管理和培训，帮助农户采用预防、监测、干预等多种方法综合防治病虫害，比如让农户采用果园生草栽培方式，保护利于虫害天敌生长的环境，尽可能地减少农药的使用;并为农户普及安全间隔期的概念，所谓安全间隔期，即蔬果在上市之前要有一个安全期，为禁止使用农药化肥的时期，让蔬菜瓜果借助日光、雨水、酶的因素自然分解转化成无毒无害的物质，减少农药残留，使农残降低到对人体无害的安全范围内。此外，麦咨达的专业审核人员还会不定期对农户进行飞行检查，查看农户农药使用情况;质量部门会在中后期对农产品进行抽检、测试，确保农药残留在国家规定的安全范围内;麦咨达可追溯体系“从田地到市场”全程保障食品安全，让消费者买得放心，吃得安心。



METRO 麦咨达 曹叔 食品安全十日谈